

9月10日,《光明日报》刊登公益海报中的“主人公”是咱南阳人

张玉滚:托起山村孩子的希望

本报讯(记者 李金玺)9月10日,教师节当天,《光明日报》第10版刊发了整版公益海报,海报的主人公就是时代楷模、全国道德模范、南阳市镇平县高丘镇黑虎庙小学校长张玉滚。

“伟大出自平凡 平凡造就伟大”,每一名老师,就像一盏灯。《光明日报》第10版刊发的公益海报,展现了张玉滚老师扎根山村教育,用自己的辛苦付出,托起山村孩子的希望。2001年,张玉滚放弃在城市工作的机会,回到家乡镇平县高丘镇黑虎庙小学,一干就是20多年。因为学校师资紧缺,他把自己磨炼成能教书、能做饭、能裁缝、能治

病的“全能型”教师。每逢雨雪天,他都亲自接送学生。他靠一根扁担,把学生教材和学习用品挑进大山,一挑就是5年。张玉滚用微薄的工资相继资助了300余名儿童,培养出21名大学生。他先后被评为“时代楷模”、全国道德模范、“感动中国”年度人物,获得全国五一劳动奖章等多项荣誉。

“这个荣誉不属于我自己,属于辛勤耕耘在三尺讲台上的所有老师。”面对荣誉,张玉滚这样告诉记者,荣誉只属于过去,他将继续扎根山村教育一线,发光发热,让更多孩子走出大山,为国家培养更多的栋梁之材。③7

医者大爱 情暖教师



本报讯(全媒体记者 田华冉 通讯员 高艳红)9月9日,市口腔医院(南阳市第十人民医院)组织专家走进市第65小学,开展“情暖教师节 校园送健康”活动。

当日,该院组织耳鼻喉、牙体牙髓病、皮肤美容专家分别围绕“嗓音病的防治”“全生命周期口腔防治”“关爱皮肤 美丽你我”等内容,为全体教师授课,进行常见职业病防护及日常皮肤护理指导,并为每一位教师送上洁牙卡、美容卡等健康大礼包。③7

2024年河南教书育人楷模、最美教师名单公布

我市一人上榜

本报讯(记者 王锐)在第40个教师节来临之际,记者从省教育厅获悉,2024年河南省教书育人楷模、2024年河南省最美教师名单公布。我市第十四小学校老师武斐然获评河南省最美教师。

经各地各校遴选推荐、资格审查、预选评审、专家终评、公示等环节,马艳君等10名同志当选2024年河南省教书育人楷模,马超群等10名同志当选2024年河南省最美教师。

据悉,2024年河南省教书育人楷模、河南省最美教师宣传推介活动,由河南省委宣传部、河南省委教育工委、河南省教育厅联合开展。

相关公示指出,希望各位教书育人楷模和最美教师珍惜荣誉,以教育家为榜样,坚守“为党育人、为国育才”使命担当,以德立身、以德立学、以德施教,在教育教学和潜心育人工作中不断取得新成绩、作出新贡献。③2

情系乡村教育

爱心企业公益助学

本报讯(记者 赵明禄)9月10日,日丰集团携手南阳硕丰商贸有限公司,在宛城区红泥湾镇胡阡营小学开展日丰品牌月公益助学活动。

日丰集团和南阳硕丰商贸有限公司请来专业师傅,给胡阡营小学操场铺设了透水地坪,确保孩子们在雨天也能进行体育活动,享受运动的乐趣。同时,还对教学楼进行亮化、对教室的内外墙进行粉刷、捐赠新桌椅及教学器材,为孩子们提供了更加完善的学习环境。活动当天,日丰集团和南阳硕丰商贸有限公司代表还为老师们送去了节日礼物,表达对他们辛勤付出的敬意和感谢。③7

教师节,南阳大剧院邀请教师走进剧院

礼赞教师,一起来听音乐会

本报讯(记者 李金玺 通讯员 谢芒)9月10日,教师节当天,安徽乐团《合家欢乐》音乐会在南阳大剧院精彩上演。南阳大剧院特别邀请我市中小学及高校老师,走进大剧院欣赏一场高水准的音乐盛宴,向他们送上最崇高的敬意。

在当晚的演出中,安徽乐团的演奏家们为现场观众奉献了多首中外名曲。来自南阳师范学院、南阳医学高等专科学校、南阳市二十一&二十完全学校高中部、卧龙区

实验学校的老师们都被精彩的表演所吸引,不时爆发出热烈的掌声。在现场,老师们纷纷表示,在教师节,能来现场欣赏高水平的演出,不仅丰富了业余生活,也陶冶了自己的情操。

“教师节当天,我们把优秀老师代表请进大剧院,用满满诚意和感恩的心,为他们送上专属的温暖和祝福。”南阳大剧院相关负责人表示,希望本场动听的音乐,能带给老师们最美的享受。③7

与“师”同行 共绘教育美好画卷

古训有云:“立国之本,在于教化;兴邦之道,系于育才。”教育乃国家之根本,民族之未来,而教师如同灯塔,以无私奉献与渊博学识,照亮了亿万学子的成长之路。汇聚公益之光,共筑教育之梦,中国体育彩票正用实际行动诠释着责任与担当。

在偏远的山区,乡村小学因为缺乏体育设施,学校的体育课只能用树枝画线当跑道,用沙包做球。“公益体彩 快乐操场”活动,为这里带来了翻天覆地的变化。崭新的篮球架在阳光下熠熠生辉,乒乓球台颜色清新,泛着光泽,五彩斑斓的跳绳在孩子们手中翻飞,老师们露出了久违的笑容。

“公益体彩 快乐操场”自2012年发起以来,全国体彩机构投入7131万元,走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育资源的中小学校,以强烈的责任感编织出一张有爱、有温度的网,既改善了学校的软硬件条件,也间接地促进了教师体育教学水平的提升,为他们提供了更加丰富多样的教学手段和资源。

岁月悠悠,体彩以不息的爱火,始终坚守在教育援助的最前线。未来,中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情和更加务实的行动,为教育事业贡献更多力量。③7

(关言)



服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

好消息

上门免费讲送获奖的心理学书。
电话:13333775021

遗失声明

△河南九多律师事务所不慎遗失中国建设银行张衡路支行开户许可证,核准号:J5130007062301,声明作废。

遗失声明

△南阳市卧龙区新卧龙汽修厂的开户许可证遗失,核准号:J5130001754502,编号:4910-01753632,法定代表人:万广奇,账号:00000072348468721012,特此声明。

△舒信(身份证号:411321198211122916)的钓鱼台壹号商品房认购协议书(编号:202009070557)和收据4张(编号:2871114,金额:140000元,收款方式:刷卡;编号:2871115,金额:206000元,收款方式:更名;编号:1038059,金额:5000元,收款方式:转账;编号:1038171,金额:5000元,收款方式:转账)不慎遗失,特此声明。

△南阳市卧龙区鑫隆养殖基地的开户许可证(核准号:J5130003107501,编号:4910-01753700)遗失,声明作废。